Calculo A
Continuidade

Analise se cada uma das fungoes abaixo é continua para todos os pontos de seu dominio.

Caso nao seja, determine os pontos em que f é descontinua.

222 se <3
1. = -
f(x) { 3z se >3
2. f(z) = 5=
sin x se iL’?éO
3. = z
/() { 1 se =0
sin- se z#0
4. = z
f(x) { 1 se =20
rsins se x #0
5. = z
/(@) { 0 se =0
L 20
e 22 se x
6. x) =
f( ) { 0 se =0
1
ex se x#0
7. =
f(x) { 0 se x=0
| sin z| se ZL’?AO
8. = z
1) { 1 se =0
1 se x>0
9.(a) f(r)=sgnz:=4¢ 0 se x=0

(b) f(z) =z sgnz
() f(z) = sgn (sinz)
10. Para cada uma das fungoes abaixo defina f(0) de modo a termos cada funcao continua

em z = 0.



(a) fla) = =L (n e N)
(b) f(x) = ==

11. Determine o valor de a de modo a termos f(x) continua,

fz) =

4.3% se <0
20+x se x>0

Respostas
. f nao é continua em x = 3
. f é continua
. [ é continua

. f nado é continua em z =0

1

2

3

4

5. f é continua
6. f é continua

7. f nao é continua em =z = 0

8. f nao é continua em x = 0

9. (a) f nao é continua em z =0

b) f é continua

¢) f nao é continua em x = nw, n € Z

10. (a) f(0)=n
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